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VIZSGA FELADATOK

Legyen & és n két fliggetlen exponencidlis eloszlasi valészintiségi valtozd A > 0 és
i > 0 paraméterekkel, amelyekre A # p, azaz legyen ¢ siirtiségfiiggvénye f(z) =
Xe ™ hax > 0,és f(x) =0, haz < 0, és 7 stirliségfiiggvénye legyen g(z) = pe e,

ha z > 0, és g(x) = 0, ha * < 0. Szamitsa ki a & + n valdszintiségi véltozo
stirtiségfiiggvényét.
Egy urnédban 20 piros és 30 fehér goly6 van. Kihtizunk egymaés utan 11 golyét vissza-

tevéssel. Szamitsa ki a két egymaést kovetd fehér—fehér golyd hizasok szamanak a
varhato értékét és szorasnégyzetét.

Egy szabalyos dobodkockat feldobunk tizszer. Jelolje £ a paros értékii dobasok
szdmanak az Osszegét. Szdmolja ki az F¢3 varhaté értéket.

Ledobunk a [—1, 1] intervallumra 2700 pontot egyenletes eloszldssal, tehat a ledo-
bott pontok helyének a stirfiségfiiggvénye f(z) = 1, ha -1 <z <1, és f(z) =0
egyébként. Adjunk jé kozelité becslést egy normaélis eloszlastablazat segitségével
annak valoszintiségére, hogy a kapott pontok értékeinek a négyzetosszege nagyobb,
mint 880.

Legyenek (£1,11), (§2,m2), -, (&, M) kétvaltozds véletlen vektorok egy (92, A, P)
valészintiségi mezén. Mikor mondjuk, hogy e véletlen vektorok fiiggetlenek?

Hogyan sz6l a nagy szamok erds és a nagy szamok gyenge torvénye? (A valaszhoz
hozzatartozik a torvények megfogalmazasaban felhasznalt fogalmak definiciéjanak
az ismertetése is.)

Mi a tobbvaltozds normélis eloszlas definicidja, és hogyan szdl a tobbvaltozds cent-
ralis hatareloszlastétel?

Hogyan szol a centralis hatareloszlastétel legaltalanosabb alakja szériasorozatokra?



